p" g WWW.puig.tv info@puig.tv

WWW.pUigUSa.com info(@puigusa.com

Hi-Tech Parts

REF 9765N SOPORTE INTERMITENTE TRASERO / REAR TURN SIGNAL SUPPORT / HINTERE BLINKENDE HALTER

T

1Person FIX

N°10

ALLEN

N° 5

EASY

ID. | PIEZA / PART DESCRIPCION DESCRIPTION QrTy.
1 0 0 Soporte intermitentes Turn light support 2 ggg:sggggggg
2 @’»))))) Tornillo M6x15 DIN1001 (NEGRO) M6x15 DIN1001 screw (BLACK) 2 TORNI-17380-403

Tuerca M6 DIN6923 M6 DIN6923 nut 2 TUERCAEM6G-0213

Tapén tornillo DIN1001 Screw cap DIN1001 2 TAPON-------- 86

[
5 @ Intermitentes (No incluidos) Turn signals (Not included) 2 9556N

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBILI- E . E
DAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABILITY

OF THIS REFERENCE. E

Pg.1/2




Fericy

Hi-Tech Parts




